



Предизборна грозница тек креће, а тешка пљувачка артиљерија туче из свих оруђа. Србија као и увек, у блату и оном стварном, направљеном вишедневним кишама, али и оном политичком, створеном у мору лажи, празних обећања, неморала и атмосфере општег страха од неизвесне будућности, по трећи пут за четири године излази на биралишта да одобри вољу његовог величанства, недодирљивог и непогрешивог, оног који не спава и ради за наше добро.

Да ли је то наш велики премудри и пожртвовани спаситељ, велики демократа, човек који увек жели да пита свој народ шта мисли и шта хоће, да би му удовољио и био његов слуга или је овај изборни циклус поштапалица за бољи живот који ће доћи за годину, највише две и то по „први пут у историји“, као и све друго?

Да би смо имали јасну слику шта наш спаситељ тачно жели морамо да се вратимо мало у блиску прошлост и подсетимо се оног чиме нас је купио 2012. и 2014. А шта је то што нам је звучало лепо и шарено, наречене 2012. и 2014.? Дубоке и корените реформе, несмиривање док се Косово и Метохија не врате под окриље Србије, бољи живот свих грађана, велике инвестиције наших нових пријатеља емираћана – у пољопривреду милијарда, у Београд на води 3 милијарде, нови епохални пројекат који ће заувек променити наше животе, чувени канал Дунав-Морава-Вардар-Егејско море који ће у Србију донети ни мање ни више него 100 милијарди евра! Наравно, ту је и оживљавање ФАП-а, мерцедесови аутобуси из Икарбуса, партнерство са Етихадом, Тенис који ће нас научити како се гаје свиње али и исправљање разних неправди-укидање грозне тв претплате, смањивање незапослености, плате и пензије које се можда не могу повећавати али се сигурно неће смањивати..

## Избори као „тест интелигенције“ или кусо и репато у храбром јуришу на Санду

Пише: Милан Лапчевић  
уторак, 15 март 2016 22:58

---

И шта је сад ту проблем? Проблем су неки људи који мало прочакају по свом памћењу али и по интернету па подсети на обећано и упореде са стварним. А шта смо од лепог и шареног добили? За почетак оно чиме се плаћа подршка моћних ментора са запада-Бриселски споразум, укидање државе и институција на КиМ, све „бољи“ односи, са Приштином па и Тираном, безусловна пожртвованост и преданост обећаном путу који нема алтернативу, захлађивање односа са Москвом, пузајуће приближавање НАТО-у... Ту је „Београд на води“, који ће Србију коштати, за сада, 300 милион евра за земљиште које ћемо поклонити приватној странијој компанији да на њему гради станове које ће продавати, Фијат који довози 90% делова за аутомобиле које ми склапамо и лобирамо код Руса да га купе без царине, нови изум-тв такса која није претплата и која је, само вољом вође, 150 динара, акциза на струју – до сада се акциза плаћала на луксузну робу цигарете, алкохол, кафу, бензин... Код нас је сада и струја постала луксуз, свакодневно повећање плата и пензија у дневнику, разнолики успеси у свим сферама „по први пут у историји“, бољи живот, светло у тунелу, за годину, највише две, али и потпуна контролу медија на којима вођа редовно свим пожели добро јутро, пријатан ручак, добро вече и лаку ноћ и у којим су они који подсећају „државни непријатељи“, противници реформи, нерадници, критичари, мрзитељи мудрог вође а самим тим и противници Србије и њеног незаустављивог напретка од кога је и њега срамота. Нешто као у Северној Кореји.

## Избори као „тест интелигенције“ или кусо и репато у храбром јуришу на Санду

Пише: Милан Лапчевић  
уторак, 15 март 2016 22:58

---



# Избори као „тест интелигенције“ или кусо и репато у храбром јуришу на Санду

Пише: Милан Лапчевић  
уторак, 15 март 2016 22:58

